



«ЗАО Украинские Радиосистемы»
04060, г. Киев
ул. В.Хвойко, 15/15

Телефон
+38 (044) 501 00 52

Факс
+38 (044) 501 00 53

Информационное письмо

Тариф «Отдыхай!» возвращается

Киев, 22 апреля 2008 года. Оператор мобильной связи «Beeline» возобновляет продажи популярного тарифа «Отдыхай!», разработанного для гостей и туристов, которые посещают Украину.

Оператор мобильной связи «Beeline» к началу сезона отпусков возобновляет продажи тарифного плана «Отдыхай!», который был специально разработан для тех, кто планирует посетить Украину и оставаться на связи, экономя на звонках в родную страну. За летний период 2007 года этот тариф стал настоящим бестселлером среди гостей страны, которые отдыхали в Крыму, Одессе и других популярных курортах Украины.

В «Отдыхай» все звонки внутри тарифного плана стоят с НДС 9 копеек/мин (0,5 российских рублей), звонки на остальные направления, в том числе звонки на любые номера телефонов в России — 69 копеек (3,5 руб.). Вызовы в другие страны СНГ тарифицируются по 1,5 грн/мин (7,7 руб.). Стоимость текстовых сообщений в Россию и Украину — 30 копеек (1,5 руб.). Все входящие звонки на территории Украины бесплатны.

В тарифе «Отдыхай» нет платы за соединение любых звонков, отсутствует абонентская плата и обязательные платежи. Приобрести стартовый пакет, на балансе которого уже содержится 20 грн, можно во всех популярных местах отдыха туристов в Украине — в Одесской, Николаевской, Херсонской, Донецкой, Запорожской областях, а также в АР Крым. Для приобретения стартовых пакетов гостям Украины не требуется предъявлять паспорта или другие удостоверения личности.

* * *

В Украине услуги под брендом «Beeline» предоставляет ЗАО «Украинские радиосистемы». Компания входит в международную группу ОАО «ВымпелКом». Группа компаний «ВымпелКом» - телекоммуникационный оператор, предоставляющий услуги голосовой связи и передачи данных на основе широкого спектра технологий беспроводной и фиксированной связи, а также широкополосного доступа в Интернет. В группу компаний «ВымпелКом» входят компании, предоставляющие свои услуги в России, Казахстане, Украине, Таджикистане, Узбекистане, Грузии и Армении на территории с общим населением около 250 млн человек. ОАО «ВымпелКом» стало первой российской компанией, включенной в листинг Нью-Йоркской фондовой биржи (NYSE). Акции Компании котируются на NYSE под символом VIP.

Покрытие сети GSM/GPRS/EDGE «Beeline» в Украине охватывает 90% населенной территории страны, где проживает 43 млн. человек. Компания использует новейшее высокотехнологичное оборудование для сетей следующего поколения NGN. Для обслуживания клиентов по стандартам международного бренда «Beeline» внедрил инновационные решения — система интеллектуальной маршрутизации трафика, распределенная All-IP архитектура, цифровое кодирование голоса, современные коммутаторы с повышенной емкостью, что обеспечивает высокое качество и надежность услуг. Наряду с инфраструктурой сотовой мобильной связи «Beeline» построил собственную волоконно-оптическую DWDM-магистраль протяженностью 13,5 тысяч км для скоростной передачи любых видов данных.

За более подробной информацией обращайтесь:

Менеджер по связям с общественностью ЗАО «УРС» (ТМ «Beeline»)

Ярослав Долгов

YDolgov@beeline.ua

+380 68 340 3465